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VERSLAG VAN DE ALV, gehouden op zaterdag 12 april 2014 in de Conferentieruimte van het HAL Trade Center te Heerhugowaard.

Aanwezig: Henk Kaatee, Peter Oudhuis, Laurens Drost, Paul Melis , Wim van Heerde, Wim Meijer, Martin Kaptein, Frans Veul, Peter van der Stelt, Willi Freudenreich, Willem Beemsterboer, Giny Otjjens Muller, A.E. Lokhorst, Coby van Noort, Cees Pauw, Josco Kester, Marcel de Vreeze, Andre de Boer, Felix Olthuis, Frans Westeyn, Co Bakker, Wim Bart Stoop, Piet van Noort, Cor de Wit, Cees Bakker, Toine Curvers, Johan van der Lee, Djoey Bodenstaff.
Afbericht: Claudius van Unen, Paul Stomph, Jan Koper, Jan Kuiper, Bert Schoneveld, Roeland Vollaard, K.Kant, Iwan van Noort, Kees van den Brink, Peter Ligthart, Yolande Eebes Noordam, Meindert Brugman, Arnoud Frumau, Dhr. Ruijg, Marinus Rintel, Bart Roossien

1. De voorzitter opent de vergadering.

2. Vaststelling van het verslag van de ALV van 20 april 2013. 
Het verslag wordt met algemene stemmen goedgekeurd.

3. Jaarverslag 2013 
Naar aanleiding van de vragen over het jaarverslag wordt het volgende opgemerkt: 
de voorkeur voor DE Unie wordt ingegeven doordat deze als enige in ons land een coöperatie van leden met werkelijke zeggenschap vormt, waarbij tevens de winsten niet wegvloeien maar terugkomen naar de deelnemers.  Via de burger duurzame energiecoöperaties zijn dat de leden van coöperaties.  Zo wordt bereikt dat de leden van Kennemerwind de hele keten - van opwekking tot eindgebruik - in eigen hand krijgen. 
Een eventuele overstap naar DE Unie is overigens pas mogelijk als bestaande contracten zijn uitgediend. Voor windpark Zijpe kan dat nog dit jaar zijn.
 
4. Contributie 
Voorafgaand aan de discussie over de in te voeren contributie van 25 euro per jaar merkt de voorzitter op dat de statuten in de mogelijkheid voorzien een contributie te heffen.  Op vragen over de hoogte van de contributie geeft de voorzitter aan dat deze is opgebouwd uit een deel  kosten die we maken als ledenorganisatie en een deel dat aan ODE zal wordt afgedragen aan lidmaatschap inclusief het blad BODE.  
Een aantal leden houdt twijfels bij de koppeling aan ODE. 
Op voorstel van een van de leden wordt het besluit over dit onderwerp genomen aan het eind van de vergadering na discussie over gerelateerde onderwerpen.

5. Financiële zaken
Goedkeuring financiële stukken: 
a. toelichting door de penningmeester;
De penningmeester licht toe dat de komende jaren voorzichtigheid geboden is  daar de hoge aflossingen voor o.a. duur gekochte grond gewoon doorlopen.  De resultaten van windpark Burgervlotbrug  zorgen weliswaar voor een hoger eigen vermogen maar vertalen zich, zolang er geen kasstromen naar de vereniging zijn, niet in geld dat je uit kunt geven.  
Op vragen van leden antwoordt de penningmeester dat rond 2017 de situatie zal verbeteren als jaarlijkse winstuitkeringen in de orde van grootte van 200.000 euro worden verwacht.
b. verslag van de kascommissie:
Mede namens Arnoud Frumau zegt Josco Kester dat de boekhouding dor de kascommissie in orde is bevonden, waarna aan het bestuur décharge wordt verleend. 
c. vaststelling rente over 2013: conform het voortel stemt de vergadering in met 4%.
d. goedkeuring van de financiële stukken 2013 en begroting 2014.
De vergadering geeft bij acclamatie haar goedkeuring aan de financiële stukken.
e. benoeming kascommissie 2014.
- Arnoud Frumau wordt bedankt voor zijn werk voor de commissie. Josco Kester gaat voor het  tweede jaar en Peter van der Stelt wordt nieuw benoemd.

6. Stand van zaken bij de windparken
· De “Oldtimers”: op vragen over de technische staat van de Lagerwey windturbines wordt geantwoord dat deze een hogere leeftijd hebben bereikt dan indertijd door de leverancier werd gegarandeerd.  Mede doordat er geen subsidie over deze molens wordt betaald zijn de kosten om ze in bedrijf te houden relatief hoog.  Op de vraag of ze profijt brengen wordt gezegd dat de reparaties uiteindelijk wel kunnen worden terugverdiend.
· Nieuwe projecten:  de voorzitter schetst welke vervolg nodig is om windpark Jan van Kempen te realiseren. Wij kunnen vasthoudend blijven door op de jarenlang onbeantwoorde verzoek aan de Provincie een beroepsprocedure aan te spannen nu de Provincie op een afwijzing lijkt aan te sturen. Wij kunnen ook een andere opstelling kiezen door op de herstructureringsvoorstellen voor alternatieve (mits zekere!) locaties in te gaan.  En er is meer. Al  langer lopende gesprekken met HVC  hebben geleid tot afspraken over een locatie in Alkmaar, waarover later dit jaar meer nieuws bekend zal worden. We zijn benaderd door recent opgerichte energiecoöperaties in de regio die graag met ons mee willen doen in dit project. Het bestuur wil er nog eens goed over nadenken hoe wij daar mee om willen gaan. 
· Er is op de ALV ook gesproken de uitspraak van de Provincie dat de F-polder een weidevogelgebied in Zijpe is, die de bouw van windpark Jan van Kempen in de weg zou staan, maar daar is het laatste woord nog niet over gezegd.

7. Verkiezing bestuursleden:
Er hebben zich op de oproep voor nieuwe bestuursleden geen kandidaten gemeld.
- De aftredende heren Cor de Wit en Piet van Noort worden bij acclamatie in het bestuur herkozen.

7.a Ingevoegd punt: 
De uitgestelde stemming over het voorstel contributie op te hogen tot 25 euro. 
Het voorstel wordt met 22 stemmen voor en 6 tegen aangenomen. 

8.Nieuwe PR maken wij samen met leden.
De bestuursleden met aandachtsgebied PR gaven een presentatie van de ideeën die zij ontwikkelden voor een nieuw op te richten PR werkgroep.  Het plan is om in samenwerking met leden nieuwe PR-activiteiten te ontwikkelen. Na de presentatie werd de belangstelling gepeild middels een speciaal formulier dat binnenkort naar alle leden zal worden gestuurd.  Tijdens en direct na de vergadering borrelden er nieuwe concepten op.  

9. Rondvraag.
- Iemand merkt op dat nog niets is gezegd over de komst van de Windcentrale. De Windcentrale koopt in principe 4 windturbines van het park Burgervlotbrug, die naast de 5 turbines van Kennemerwind en Eneco zijn.
- Tot slot een voorstel om ons op te laten nemen in de gemeentegids van Bergen, inclusief een lokale vertegenwoordiger en dat ook in de andere gemeenten in ons werkgebied te doen. Dat vond iedereen een goed idee van ons trouwe lid Willem Beemsterboer.
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